

## 27.10.2017 г. Техника безопасности на прогулочном участке

На этапе дошкольного детства одна из наиболее важных задач для ребенка – научиться правилам жизни во взрослом мире – мире различных опасностей. Помочь ребенку войти в этот мир с максимальными приобретениями и минимальным риском – обязанность взрослых. Поэтому педагоги детского сада наряду с поставленными целями и задачами воспитательно-образовательного процесса считают необходимым сформировать у детей модель безопасного поведения в быту, на дорогах, на улице, на природе, позволяющую действовать в адекватно конкретной реальной жизненной ситуации.

Воспитатель МБДОУ "Детский сад 14" г. Чебоксары Михайлова Татьяна Валериевна во время прогулки рассказала, какие опасности могут подстергать детей на прогулочном участке. Вместе с ребятами она рассмотрела различные ситуации, повторила правила поведения при обнаружении незнакомых предметов. Воспитанники отметили, что нельзя трогать руками незнакомые предметы, нужно позвать на помощь взрослого человека. В ходе обсуждений педагог поощрила детей, которые хорошо рассказывали правила безопасности и знали важность их соблюдения.

